It

=4

R 2P Ry ERFEEALECFR

108 ¥ 4.2 T84 2%

‘%EéﬁElﬁP 210867 22 p(E#)

CHEPIR B A KT AR FARF AR EE (B 5 AR
215  FHRET>EIRFEERZAEBRANE o B2 TR 71w
TRBSTRIE R AR O0 AE) RERLIRNEART R

R302 & %

Hh2E AT RSP RPBEI A (B3P AIP2ER-ERY2ZEFEICH
AR ARTFREREASAEDL A)

AR EE

1. i@“%aﬁéﬁﬁw30¢ﬁﬂJ B 2RI H 7 FeH -

2. i FHF Rl (F-F3F2F) 2T RNTF Y R & S

CVAEES N I REMG R Y RERR RSN -

-

H=x 3R 3| P o P B EEL/ Y AL

5 B 08 : 30 09 : 00-09 : 25 61000003 2 OF
G1000007 O~
61000013 F=O-=
1000032 5 O%
G1000033 ¥4

¥ - H= 08 : 55 09 : 25-09 - 50 61000036 5 O%
61000037 2 O %
61000050 #£O%
61000053 O
61000055 +O%

¥ = ¥ 09 : 20 09 : 50-10 - 10 G1000070 # Ot
61000071 # O
61000072 RO 5~
61000079 5O %

5w B 09 : 40 10 : 10-10 : 25 3000001 & Ok
63000002 #:O =2
63000003 510 %

10 + 25-10 = 40 4

¥ I H= 10 - 10 10 - 40-10 - 55 64000001 it O+4e
64000002 % O%%




kS

64000003 EFO %

% S =T

10 - 25

10 - 55-11 ¢

10

C1000001 4O
C1000002 £ O%
C1000003 #O%

¥ =

10 - 40

11 :10-11*

30

04000001 BO#
04000002 =8O
04000003 %O
04000004 2 O%%_

IR N

11 :00

11 :30-11*

50

04000005 & O+
04000006 78 O#
04000008 2O =™
04000009 O %

B

H-=t

FIERE

ol

A e/ A

¥ - =

08 : 30

09 - 00-09 :

25

62000002 i O %
62000003 F2 O %
62000004 % O
62000005 O %
62000010 RO~

5= H=

08 : 95

09 : 25-09 :

50

62000012 O
62000013 F Ot
62000014 & OF
62000016 +O %
62000017 3 O3

09 - 20

09 - 50-10 :

15

62000018 % O+
62000020 = O
62000022 =OZx
62000027 £ Oz
62000028 1§ O%%

5w B

09 - 45

10 - 15-10 :

35

62000030 O+
62000031 = O
62000033 O %
62000034 1 O

10+ 35-10 :

50

A&

10 - 20

10 = 50-11 ¢

10

65000002 3 OiF
65000003 2 O %
65000007 + O%




kS

65000014 2 O%=

% S =T

10

- 40

11 :10-11 30

65000017 =O I
(5000018 = O3x
65000019 FO*
G5000020 %O

¥ = B

11

- 00

11+ 30-11 935

03000001 % O#7
06000001 % Oz
06000002 & O#«
06000004 =0+

06000005 %1 &2 O =

B

H-=t

FIERE

ol

B/ A

z
g

¥ - =

08 :

30

09 :

00-09 :

20

07000001 £ O3
07000002 8 O &
07000003 8 O~
07000006 & O

=3 ﬁ:

% - B

08 :

50

09 :

20-09 :

45

01000005 ¥ OF
01000006 2O 4
01000009 = O+
01000010 O &
01000012 3 O =

%= 3=

09 :

15

09 :

45-10 -

10

01000014 510 %
01000016 = O
01000017 £ O %
01000025 ++O
01000026 3= O %

R =y

09 :

40

10 :

10-10 :

30

01000028 2 O%
01000030 #O %
01000031 £ O
01000032 =04

10 -

30-10

- 45

A&

R

10 -

15

10 -

45-11 ¢

15

02000001 #O %
02000002 2 O7=
02000004 + Oz#
02000005 &=O &
02000006 £1O &
02000008 #O%




% A =T

10 - 45

11+ 15-11 = 40

02000009 5O
02000010 O
02000011 # O =
02000012 O %
02000014 # O




B DK s e

X %

B ETRERERT RENEE

iE
L
—
(==
W
53
uh

HER

g2

BoP v BTE R B IR TR B RANEH AR

FARE (RABREEARY ) HFNT A4 T IL o

Bpd VBT A PRt LA A 22T 5 o ) T~8 A4 A7 o

BERRAE (57Y BRER) ad? AT L ASHALYT Ao

Ba

—r;%ﬁ

FEHERT R i ﬁV&“&*@’ifdﬁiﬁ’if@—

2T LHEAAE S PEIEARE] KR

rBM

B B g R R ERT Y BT RIR I RBIREGL

B T R T %1ﬁ%¥1ﬁ’51%?ﬁ%%iﬁ,%giﬁf

1HE -

FPRTAEFARRH R SV R 2THE



B EFHERERT B HE

AzitHAXT  EImEEEEAn

National Taichung University of Education

KA 589%

Ln. 589, YingCai Rd.

FARE 3
R313 %z 2 FIx

BRHF A
B S

a

N
N
[}
Ln.225, Minsheng Rd.

o

Ln. 589, YingCai Rd.
[$)]
®
©

Parking J R
tal LIS Auditorium

YingCai Building

Minsheng Rd. Main Entrance

R4 APS(RAER&2275%)



